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3.1.6 Shrnutí 

Graf č. 10 shrnuje zastoupení jednotlivých forem realizace dopravní výchovy na základních 

školách ve školním roce 2018/2019. Převládající realizace dopravní výchovy formou zařazení 

souvisejících témat do výuky jednotlivých předmětů je na 1. stupni základních škol často 

doplňována návštěvami žáků na dopravním hřišti a v případě poloviny škol rovněž 

projektovými aktivitami. Na 2. stupni základních škol jsou i s ohledem na věk žáků návštěvy 

dopravního hřiště méně časté, naopak častěji se žáci 2. stupně účastní cykloturistických akcí. 

Při realizaci dopravní výchovy základní školy spolupracují s externími partnery, přičemž o něco 

vyšší spokojenost s rozsahem a formou spolupráce lze pozorovat u těch škol, jejichž žáci častěji 

navštěvují dopravní hřiště a účastní se cyklistických soutěží. 

Graf č. 10 Forma realizace dopravní výchovy (podíl škol s danou charakteristikou 

hodnoceného jevu, tematická inspekční činnost) 

 

Pozn.: Hodnocení cykloturistických akcí vychází z odpovědí ředitelů škol v dotaznících. 

Ačkoli je zařazení témat souvisejících s dopravní výchovou do výuky jednotlivých předmětů 

očekávaně nejčastější formou realizace dopravní výchovy na základních školách, nepovažuje ji 

většina učitelů za formu nejlepší, ale upřednostňuje praktičtěji orientované přístupy. Za nejlepší 

formy realizace dopravní výchovy učitelé nejčastěji označili návštěvy žáků na dopravních 

hřištích a projektově orientované přístupy, přičemž významnou roli v tomto ohledu přiřadili 

spolupráci s externími subjekty (viz graf č. 11). Zároveň se ukazuje, že návštěvy žáků 

na dopravních hřištích považovali častěji za nejlepší formu realizace dopravní výchovy ti 

učitelé, kteří dávali přednost její realizaci na 1. stupni základní školy. V kontextu uvedených 

zjištění se objevují příležitosti pro hledání optimální podoby organizace a mixu způsobů 

rozpracování témat souvisejících s dopravní výchovou na školách. 
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